

26 мая библиотека приняла участие в мероприятии «*Читайте. И вы полетите!*» в рамках общекраевой акции «Библиотечный прайм-тайм», посвященное Общероссийскому Дню библиотек в муниципальном образовании Динского района

26 мая во всех муниципальных образованиях Краснодарского края стартовала Общекраевая акция "Библиотечный прайм-тайм", или "Тотальный библиопрорыв", организаторами которой был департамент культуры Краснодарского края.

В 16 часов в ст. Динской началось шествие – колонны библиотечных фанатов с речёвками, шарами, слоганами двинулись в залы динских библиотек.

Сотрудники нашей библиотеки посетили Межпоселенческую библиотеку и побывали в детской библиотеке.

Общекраевую акцию торжественно открыла директор Межпоселенческой библиотеки Финогоина Лилия Сергеевна. Со вступительным словом выступила директор нашей библиотеки – Смольникова Светлана Владиславовна.



Среди Почетных гостей – начальник отдела по культуре и социальным вопросам администрации муниципального образования Динского района Татьяна Николаевна

Манукало.

Участников акции приветствовали активные читатели Межпоселенческой библиотеки – театр книги театральной студии ст. Старомышастовской с литературно-музыкальной композицией, самодеятельные поэты и композиторы.



Фольклорными песнями порадовал зрителей вокальный ансамбль народной песни «Коханочка».





В холле библиотеки была установлена «Ролл – книга», на странице которой каждый желающий мог оставить свои пожелания библиотекам или отзывы о прочитанных книгах. Здесь же всех читателей ждали книги – участницы Буккроссинга.

Среди читателей библиотек много талантливых людей: писателей, поэтов, музыкантов.

В рамках блока «Открытый микрофон» им была предоставлена возможность прочитать свои стихи и просто поздравить сотрудников библиотеки.



Были награждены победители конкурса среди читателей «Читательские рекорды» по номинациям «Верный друг», «Библиомарафонец», «Книжная семья», «Почитатель книг», «Литературный гурман», «Щедрая душа».

В рамках акции вместе со всей Кубанью была заложена парковая аллея и «Зеленая библиотека» и установлен памятный знак на одной из аллей центрального парка культуры и отдыха ст. Динской. Теперь эта аллея будет местом встречи фанатов чтения и проведения библиотечных мероприятий.



В детской библиотеке, украшенной разноцветными шарами, маленьких читателей, учащихся вторых классов МОУ СОШ №4 ст. Динской, ждали сказочные тесты и разнообразные викторины по сказкам.

По описаниям нарядов, причесок, головных уборов, а также сказочных аксессуаров дети наперебой отгадывали литературных персонажей.

Восторг вызвала викторина по любимым блюдам сказочных героев.

На праздничный стол



отгадывали литературных героев. Потом все дружно уплетали пирожки, пробовали манную кашу, пили кисель. А трех корочек хлеба не хватило, сотрудникам библиотеки пришлось принести добавку.

Затем маленьких читателей ждали викторины: «Зеленая библиотека» - о растениях и цветах (о флоре и фауне) и «Люби и знай свой край» (к 75-летию Краснодарского края).

В финале мероприятия, несмотря на дождь, все участники вышли на улицу, для того чтобы отправить в полет шары со своими пожелания библиотеке.



сотрудники библиотеки поочередно выставляли как привычные вкусные лакомства: румяные пирожки, горячие вареники, теплую манную кашу, кисель, мед, варенье и др., так и необычные блюда - три корочки хлеба, пшеничные зерна.

По этим блюдам дети

